

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004573672

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bar Rattäloch - Zeller Jana, bisher Bar Rattäloch - Zellerova Jana, Thun

Bar Rattäloch - Zeller Jana

Bisher

Bar Rattäloch - Zellerova Jana

Allmendstrasse 2 3600 Thun

UID: CHE112124833

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Thun

Bar Rattäloch - Zellerova Jana, in Thun, CHE-112.124.833, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 2 vom 06.01.2009, S.3, Publ. 4812400). Firma neu: Bar Rattäloch - Zeller Jana. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zeller, Jana, von Oberbalm, in Oberbalm, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Zellerova, Jana, tschechische Staatsangehörige].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.01.2009

Nummer der SHAB-Ausgabe: 2

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

 $dels register\ vorgenommen.$

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3120 vom 20.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern